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Dieses hier sind bestenfalls Losungsskizzen.

Fiir eine gute Klausurloésung fehlen hier erlduternde Texte.

Fiir gute Losungen sollten Sie sich an den Losungen fiir die veroffentlichten Klausuren in den
vergangenen Semestern orientieren.
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Dieses hier sind bestenfalls Lösungsskizzen.
Für eine gute Klausurlösung fehlen hier erläuternde Texte.
Für gute Lösungen sollten Sie sich an den Lösungen für die veröffentlichten Klausuren in den vergangenen Semestern orientieren.
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Ja, es gibt eine 500-stellige Fibonaccizahl. Wegen der Additionsanweisung werden die Fibonacci-

Zahlen unbegrenzt immer groRRer. Also werden irgend wann auch 500 Stellen erreicht und
Uberschritten.

Es kdnnte aber sein, dass die 500 Stellen gerade (ibersprungen werden. Das ist aber nicht moglich
da zwei 499-stellige Zahlen addiert immer eine 499- oder 500-stellige Zahl ergeben.


Ja, es gibt eine 500-stellige Fibonaccizahl. Wegen der Additionsanweisung werden die Fibonacci-Zahlen unbegrenzt immer größer. Also werden irgend wann auch 500 Stellen erreicht und überschritten.
Es könnte aber sein, dass die 500 Stellen gerade übersprungen werden. Das ist aber nicht möglich, da zwei 499-stellige Zahlen addiert immer eine  499- oder 500-stellige Zahl ergeben.


